




XMAS
Acessórios cozinha e avental
Acessórios e decorações de Natal
Blocos
Cerâmica
Conjuntos para pintar
Jogos e peluches
Lápis e esferográficas
Mantas polares
Marcadores livro e memo clipes
Porta-fotos
Sacos papel e sacos non-woven
Velas e incensos

TOP SELECTION
Artigos de cerâmica e vidro
Artigos de cortiça e bambu
Blocos de notas e pastas
Copos de viagem e termos
Esferográficas e rollers
Guarda-chuvas
Lanternas e canivetes multifunções
Porta-chaves, porta-cartões e carteiras
Sacos em algodão e non-woven
Tecnologia
Têxtil
Trolleys, mochilas e pastas para computador

AGENDAS
Agendas
Caixas
Capas
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com bolso frontal

conjugue a agenda STORIES
com a caixa 96161 (pág. 15)

96088 • STORIES 

Agenda A5. Imitação de pele e tecido em 
poliéster. Fecho magnético. Com bolso 
frontal e suporte para esferográfica. 
Esferográfica incluída. 
150 x 210 mm

SR - 70 x 160 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 9,96 9,76 9,56 9,46 9,36
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conjugue a agenda VERTIX
com a caixa 96160 ou 96161 (pág. 15)

96058 • VERTIX

Agenda B5. Imitação de pele. Fecho 
magnético. Com suporte para 
esferográfica. Esferográfica incluída. 
175 x 245 mm

LS - 120 x 40 mm

96059 • VERTIX

Agenda A5. Imitação de pele. Fecho 
magnético. Com suporte para 
esferográfica. Esferográfica incluída. 
148 x 210 mm

LS - 90 x 30 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 9,42 9,23 9,04 8,85 8,67

UN 50 100 250 500 1000

€ 9,22 9,04 8,85 8,67 8,48
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conjugue a agenda CASINO
com a caixa 96161 (pág. 15)

96069 • CASINO

Agenda A5. Imitação de pele. Fecho 
magnético. Com suporte para 
esferográfica. Esferográfica incluída. 
148 x 210 mm

HS - 70 x 20 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 10,58 10,37 10,16 10,05 9,95
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conjugue a agenda NAVY
com a caixa 96160 ou 96161 (pág. 15)

96150 • NAVY 

Agenda B5. Imitação de pele. Fecho de 
mola. Com suporte para esferográfica. 
Esferográfica incluída. 
175 x 245 mm

LS - 150 x 50 mm

96151 • NAVY 

Agenda A5. Imitação de pele. Fecho de 
mola. Com suporte para esferográfica. 
Esferográfica incluída. 
146 x 211 mm

LS - 100 x 50 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 9,08 8,90 8,72 8,54 8,35

UN 50 100 250 500 1000

€ 8,86 8,68 8,51 8,33 8,15
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conjugue a agenda BESSA
com a caixa 96161 (pág. 15)

96087 • BESSA

Agenda A5. Imitação de pele. Com suporte 
para esferográfica. Esferográfica incluída. 
150 x 210 mm

SR - 80 x 110 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 8,44 8,27 8,10 8,02 7,93
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conjugue a agenda FROST
com a caixa 96161 (pág. 15)

 com bolso frontal

96181 • FROST 

Agenda bi-material A5. Imitação de 
pele. Acabamento aveludado. Com bolso 
frontal. 
145 x 212 mm

TR - 90 x 30 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,82 7,66 7,51 7,35 7,19
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conjugue a agenda ROOTS
com a caixa 96161 (pág. 15)

96066 • ROOTS 

Agenda A5. Imitação de pele. Com suporte 
para esferográfica. Esferográfica não 
incluída. 
148 x 210 mm

SR - 120 x 80 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,98 7,82 7,66 7,50 7,34
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conjugue a agenda SAVANA
com a caixa 96160 ou 96161 (pág. 15)

96067 • SAVANA

Agenda B5. Canvas em poliéster. Com 
suporte para esferográfica. Esferográfica 
não incluída. 
175 x 245 mm

TR - 110 x 160 mm

96068 • SAVANA

Agenda A5. Canvas em poliéster. Com 
suporte para esferográfica. Esferográfica 
não incluída. 
148 x 210 mm

TR - 95 x 140 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,98 7,82 7,66 7,50 7,34

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,68 7,53 7,37 7,22 7,07
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60

conjugue a agenda POMAR
com a caixa 96160 ou 96161 (pág. 15)96094 • POMAR

Agenda B5. Cortiça. Com suporte para 
esferográfica. Esferográfica não incluída. 
175 x 245 mm

LS - 70 x 70 mm

96095 • POMAR

Agenda A5. Cortiça. Com suporte para 
esferográfica. Esferográfica não incluída. 
148 x 210 mm

LS - 70 x 70 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,98 7,82 7,66 7,58 7,50

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,68 7,53 7,37 7,30 7,22
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conjugue a capa PREMIUM
com a agenda MYRA (pág. 15)

caixa incluída

96121 + 96131

96121 • PREMIUM

Capa para agenda A5. Imitação de pele. 
Fecho de mola. Agenda e esferográfica 
não incluídas. 
183 x 224 mm

LS - 45 x 10 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 8,36 8,19 8,03 7,86 7,69

UN 25 50 100 250 500

€ 13,68 13,41 13,13 12,86 12,59
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60

caixa incluída

conjugue a capa CORK
com a agenda MYRA (pág. 15)

96082 • CORK 

Capa para agenda A5. Cortiça. Fecho 
de mola. Agenda e esferográfica não 
incluídas. 
187 x 223 mm

SR - 40 x 15 mm

96082 + 96131

UN 25 50 100 250 500

€ 9,98 9,78 9,58 9,48 9,38

UN 25 50 100 250 500

€ 15,30 15,10 14,79 14,59 14,38
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2 cores;

Plano diário;

360 páginas;

4 idiomas (Português, Castelhano, Inglês e 

Francês);

Idiomas principais: Português e Castelhano;

Indicação descritiva dos feriados de 

Portugal, Espanha e PALOP;

Indicação dos feriados internacionais;

Mapas a 4 cores (fusos horários, Mundo, 

Península Ibérica, Europa, África e Angola).

1 cor

354 páginas

Mapa da Europa a 4 cores

2 cores;

Plano semanal;

146 páginas;

4 idiomas (Português, Castelhano, Inglês e 

Francês);

Idiomas principais: Português e Castelhano;

Indicação descritiva dos feriados de 

Portugal, Espanha e PALOP;

Indicação dos feriados internacionais;

Mapas a 4 cores (fusos horários, Mundo, 

Península Ibérica, Europa, África e Angola).

A5 B5

A5

B5

pocket

pocket

2 cores / 1 cor

Plano bi-semanal;

84 páginas;

3 idiomas (Português, Castelhano e Inglês);

Idiomas principais: Português e Castelhano;

Indicação descritiva dos feriados de Portugal, 

Espanha e PALOP;

Indicação dos feriados internacionais.

dec
25

dec
25

dec
25



15

AGENDA S

61

03

agenda com argolas

disponível em B5 e A5

96160
Caixa de oferta B5. Cartão. Acabamento 
brilhante. Venda exclusiva com a compra 
de agendas. 
205 x 265 x 30 mm

96161
Caixa de oferta A5. Cartão. Acabamento 
brilhante. Venda exclusiva com a compra 
de agendas. 
195 x 230 x 38 mm

96130 • MYRA

Agenda B5. PP translúcido. 
174 x 244 mm

SR - 140 x 100 mm

96131 • MYRA

Agenda A5. PP translúcido. 
145 x 211 mm

SR - 100 x 60 mm

UN 1

€ 0,47

UN 1

€ 0,50

UN 50 100 250 500 1000

€ 4,66 4,57 4,47 4,38 4,29

UN 50 100 250 500 1000

€ 5,32 5,21 5,11 5,00 4,89
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conjugue a agenda SPECT
com a caixa 96161 (pág. 15)

96190 • SPECT

Agenda A5. Tecido em poliéster. 
145 x 212 mm

TR - 100 x 100 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,04 6,90 6,76 6,62 6,48
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96083 • SPECT

Agenda de bolso. Tecido em poliéster. 
75 x 135 mm

TR - 40 x 90 mm

UN 100 250 500 1000 2500

€ 2,10 2,06 2,02 1,97 1,93
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conjugue a agenda SOFT
com a caixa 96160 ou 96161 (pág. 15)

96100 • SOFT

Agenda B5. Imitação de pele. Acabamento 
aveludado. 
175 x 245 mm

HS - 70 x 20 mm

96101 • SOFT

Agenda A5. Imitação de pele. Acabamento 
aveludado. 
146 x 211 mm

HS - 70 x 20 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,78 6,64 6,51 6,37 6,24

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,30 7,15 7,01 6,86 6,72
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AGENDA S

44

conjugue a agenda FITZ
com a caixa 96160 ou 96161 (pág. 15)

96092 • FITZ

Agenda B5. PU. 
175 x 245 mm

LS - 140 x 50 mm

96093 • FITZ

Agenda A5. PU. 
148 x 210 mm

LS - 120 x 50 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,44 7,29 7,14 7,07 6,99

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,98 6,84 6,70 6,63 6,56
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conjugue a agenda PIX
com a caixa 96160 ou 96161 (pág. 15)

96175 • PIX

Agenda B5. Imitação de pele. 
175 x 247 mm

SR - 120 x 120 mm

96176 • PIX

Agenda A5. Imitação de pele. 
145 x 212 mm

SR - 100 x 100 mm

96177 • PIX

Agenda de bolso. Imitação de pele. 
75 x 134 mm

SR - 50 x 50 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,98 6,84 6,70 6,56 6,42
UN 50 100 250 500 1000

€ 6,50 6,37 6,24 6,11 5,98

UN 100 250 500 1000 2500

€ 2,16 2,12 2,07 2,03 1,99
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conjugue a agenda DUE
com a caixa 96160 ou 96161 (pág. 15)

96063 • DUE

Agenda B5. Imitação de pele. 
175 x 245 mm

SR - 140 x 150 mm

96064 • DUE

Agenda A5. Imitação de pele. 
146 x 211 mm

SR - 100 x 150 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,98 6,84 6,70 6,56 6,42

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,50 6,37 6,24 6,11 5,98
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conjugue a agenda VERSUS
com a caixa 96161 (pág. 15)

1 cor;

Plano diário;

354 páginas;

4 idiomas (Português, Castelhano, Inglês e Francês); 

Idiomas principais: Português e Castelhano;

Indicação descritiva dos feriados de Portugal, Espanha

e PALOP;

Indicação dos feriados internacionais;

Mapa da Europa a 4 cores.

A5

A5

96156 • VERSUS

Agenda A5. 
146 x 211 mm

SR - 120 x 150 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 4,66 4,57 4,47 4,38 4,29

dec
25
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AGENDA S

03

1 cor;

Plano mensal;

29 páginas agenda;

139 páginas bloco de notas;

1 idioma (Inglês);

Indicação dos feriados internacionais.

A5

A5

com bolso interior

96105 • EXECUTIVE

Agenda-bloco A5. Com bolso interior. 
Folhas cor marfim. 
137 x 210 mm

SR - 100 x 150 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 5,42 5,31 5,20 5,09 4,99

dec
25
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99326

99319

99833
Avental. Algodão e poliéster: 150 g/m². Ajustável. 
Com 1 bolso e suporte para esferográfica. 
650 x 860 mm | Bolso: 150 x 180 mm

TX - 200 x 150 mm

99319
Conjunto de 4 pousa copos. Feltro. 
ø98 x 3 mm | Caixa: 100 x 100 x 18 mm

TR - ø40 mm

99326
Conjunto de 4 argolas para guardanapo. 
Feltro. 
170 x 30 x 3 mm | Caixa: 175 x 33 x 16 mm

SR - 100 x 25 mm

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 1,14 1,11 1,08 1,05 1,03
UN 250 500 1000 2500 5000

€ 1,04 1,01 0,98 0,95 0,93

UN 50 100 250 500 1000

€ 4,12 4,04 3,96 3,87 3,79
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combine as decorações de Natal
com a bolsa de organza 99331 

99323
Conjunto de 3 decorações de Natal. Feltro. 
3 motivos diferentes. 
80 x 90 x 3 mm

99324
Conjunto de 5 decorações de Natal. Feltro. 
5 motivos diferentes. 
80 x 80 x 3 mm

99331
Bolsa. Organza. Decorações não incluídas. 
125 x 175 mm

UN 500 1000 2500 5000 10000

€ 0,57 0,55 0,54 0,52 0,51

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 0,86 0,83 0,81 0,79 0,77

UN 1000 2500 5000 10000

€ 0,19 0,19 0,18 0,17
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99333

99332

99334

99330

99332
Decoração de Natal. Madeira. 
75 x 78 x 2,5 mm

SR - 30 x 15 mm

99333
Decoração de Natal. Madeira. 
59 x 78 x 2,5 mm

SR - 25 x 25 mm

99334
Decoração de Natal. Madeira. 
65 x 78 x 2,5 mm

SR - 25 x 25 mm

99330
Conjunto de 2 decorações de Natal. Feltro. 
2 motivos iguais. Bolsa não incluída. 
80 x 96 x 3 mm

UN 500 1000 2500 5000 10000

€ 0,39 0,38 0,37 0,36 0,35

UN 500 1000 2500 5000 10000

€ 0,39 0,38 0,37 0,36 0,35

UN 500 1000 2500 5000 10000

€ 0,39 0,38 0,37 0,36 0,35
UN 500 1000 2500 5000 10000

€ 0,44 0,42 0,41 0,40 0,39
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95831
Conjunto aromático. 3 velas e incenso. 
Caixa: 164 x 120 x 17 mm

SR - 60 x 30 mm

95828
Vela. Em copo de vidro. 
Caixa: 55 x 65 x 55 mm

95817
Vela. Base de vidro. 
Caixa: 93 x 93 x 25 mm

95822
Vela. Base de vidro. 
Caixa: 130 x 130 x 24 mm

UN 100 250 500 1000 2500

€ 1,51 1,48 1,45 1,42 1,39

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 1,10 1,07 1,03 1,01 0,99

UN 100 250 500 1000 2500

€ 1,65 1,60 1,55 1,52 1,49

UN 100 250 500 1000 2500

€ 1,54 1,49 1,45 1,41 1,38
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0572

0572

72

05

92886

92884

92885

sacos com etiqueta para escrever
a sua mensagem de Natal

92884
Saco. Papel couché com plastificação 
brilhante: 170 g/m². Com base em cartolina e 
cartão para personalização. 
180 x 230 x 80 mm | Cordão: ø6 x 300 mm

SR - 50 x 30 mm

 

92886
Saco. Papel couché com plastificação 
brilhante: 170 g/m². Com base em cartolina e 
cartão para personalização. 
230 x 320 x 100 mm | Cordão: ø6 x 300 mm

SR - 50 x 30 mm

92885
Saco. Papel couché com plastificação 
brilhante: 170 g/m². Com base em 
cartolina e cartão para personalização. 
250 x 250 x 80 mm | Cordão: ø6 x 350 mm

SR - 50 x 30 mm

UN 100 250 500 1000 2500

€ 1,70 1,65 1,60 1,57 1,53

UN 100 250 500 1000 2500

€ 1,55 1,50 1,46 1,42 1,39

UN 100 250 500 1000 2500

€ 1,70 1,65 1,60 1,57 1,53
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99059
Manta. Tecido polar: 200 g/m². Com bolsa 
em non-woven: 80 g/m². 
1500 x 1300 mm | Bolsa: ø150 x 350 mm

TR - 95 x 60 mm

92850
Saco. Non-woven laminado: 90 g/m². 
Laminação brilhante. Alças de 50 cm. 
340 x 350 x 80 mm

TX - 200 x 220 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 8,18 8,02 7,85 7,77 7,69

UN 500 1000 2500 5000 10000

€ 1,04 1,01 0,98 0,96 0,94
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93864
Conjunto de 2 chávenas de café. 
Cerâmica. Com motivos natalícios. 
Fornecido em caixa de oferta. 
Caixa: 222 x 132 x 70 mm

SR - 120 x 50 mm

93824
Caneca. Cerâmica. Capacidade até 350 ml. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø82 x 97 mm | Caixa: 102 x 118 x 88 mm

SR - 80 x 60 mm

93927
Caneca. Cerâmica. Capacidade até 300 ml. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø75 x 100 mm | Caixa: 104 x 108 x 77 mm

SR - 70 x 40 mm

UN 50 100 250 500

€ 5,20 5,10 4,99 4,89

UN 100 250 500 1000

€ 1,62 1,57 1,52 1,49

UN 100 250 500 1000

€ 2,38 2,31 2,24 2,19
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93825
Caneca. Cerâmica. Capacidade até 250 ml. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø73 x 100 mm | Caixa: 107 x 107 x 78 mm

SR - 70 x 50 mm

93985
Caneca. Cerâmica. Capacidade até 250 ml. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø73 x 100 mm | Caixa: 102 x 108 x 77 mm

SR - 80 x 60 mm

93984
Caneca. Cerâmica. Capacidade até 250 ml. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø73 x 100 mm | Caixa: 102 x 108 x 77 mm

SR - 80 x 60 mm

UN 100 250 500 1000

€ 2,16 2,10 2,03 1,99

UN 100 250 500 1000

€ 2,16 2,10 2,03 1,99

UN 100 250 500 1000

€ 2,16 2,10 2,03 1,99
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93893
Caneca. Cerâmica. Capacidade até 350 ml. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø82 x 97 mm | Caixa: 102 x 118 x 88 mm

SR - 80 x 60 mm

93986
Caneca. Cerâmica. Capacidade até 250 ml. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø73 x 100 mm | Caixa: 102 x 108 x 77 mm

SR - 80 x 60 mm

93826
Caneca. Cerâmica. Capacidade até 350 ml. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø82 x 97 mm | Caixa: 102 x 118 x 88 mm

SR - 80 x 60 mm

UN 100 250 500 1000

€ 2,30 2,23 2,16 2,12

UN 100 250 500 1000

€ 2,20 2,13 2,07 2,02

UN 100 250 500 1000

€ 2,30 2,23 2,16 2,12
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99314

99312

99320

99314
Barrete de Natal. Poliéster. 
300 x 400 mm

99312
Barrete de Natal. Poliéster. 
300 x 450 mm

TR - 120 x 25 mm

99320
Bota de Natal. Poliéster. 
220 x 300 mm

TR - 90 x 30 mm

UN 100 250 500 1000 2500

€ 1,98 1,92 1,86 1,82 1,78

UN 500 1000 2500 5000 10000

€ 0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

UN 500 1000 2500 5000 10000

€ 0,47 0,46 0,44 0,43 0,42
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99316

99325

99316
Adereço de Natal. Poliéster. 
370 x 345 mm

99325
Adereço de Natal. Poliéster. 
230 x 250 mm

TR - 30 x 20 mm

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 0,83 0,81 0,78 0,77 0,75

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 1,19 1,16 1,12 1,10 1,07
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94354 98053

98087

98087
Jogo do dominó. Madeira. 
147 x 50 x 30 mm

SR - 120 x 20 mm

94354
Bolsa de calor. PVC. Gera calor 
instantaneamente. Reutilizável. 
ø95 mm

98053
Anti-stress. 
ø70 mm

PD - 20 x 10 mm

UN 100 250 500 1000 2500

€ 2,16 2,12 2,07 2,03 1,99
UN 250 500 1000 2500

€ 0,99 0,95 0,92 0,89

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 1,49 1,45 1,40 1,37 1,34
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92631

92621

4 marcadores para pintar

92621
Saco tipo mochila para colorir. Non-woven: 
80 g/m². Com desenho impresso e bolso 
interior. 4 marcadores incluídos. 
300 x 350 mm

TR - 200 x 40 mm

92631
Saco tipo mochila. Non-woven: 80 g/m². 
Com Pai Natal impresso. 
300 x 350 mm

TX - 200 x 50 mm

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 1,10 1,07 1,04 1,02 0,99

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 0,90 0,88 0,85 0,83 0,81
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91936

93443

91757

91757
Conjunto para pintar. Cartão. Inclui 6 lápis 
de cera, 8 cartões para pintar e fitas para 
pendurar. 
92 x 140 x 10 mm

SR - 60 x 40 mm

91936
Esferográfica. Madeira. Com boneco de 
madeira. 
170 mm

PD - 50 x 6 mm

93443
Bloco para colorir. Cartão. 25 desenhos. 
Lápis não incluídos. 
90 x 90 mm

SR - 70 x 40 mm

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 0,83 0,81 0,78 0,77 0,75

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 0,79 0,77 0,75 0,73 0,71

UN 500 1000 2500 5000 10000

€ 0,39 0,38 0,37 0,36 0,35
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99335
Conjunto para pintar. Madeira. Inclui 
3 decorações de Natal com fitas para 
pendurar e 4 lápis de cor. 
122 x 94 x 14 mm

UV - 60 x 25 mm

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22
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93447 93446

93445

93945

93945
Porta fotos. Madeira. 
155 x 135 mm | Foto: 55 x 55 mm

PD - 40 x 7 mm

93445
Marcador de livros. Madeira. 
35 x 340 mm

PD - 10 x 15 mm

93446 . 93447
Memo clipe. Madeira. 
93446: 45 x 84 mm | 93447: 45 x 102 mm

PD - 93446: 20 x 7 mm | 93447: 10 x 6 mm

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 1,10 1,07 1,04 1,02 0,99

UN 500 1000 2500 5000 10000

€ 0,41 0,40 0,39 0,38 0,37

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 0,97 0,94 0,91 0,89 0,87
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9906395502

95502
Peluche. Poliéster. Com etiqueta para 
personalização. 
120 mm

SR - ø30 mm

99063
Manta com peluche. Tecido polar: 180 g/m². 
Manta: 1200 x 800 mm | Peluche: 200 x 
245 mm

TR - 200 x 280 mm

UN 100 250 500 1000 2500

€ 2,62 2,57 2,52 2,47 2,41

UN 25 50 100 250 500

€ 11,68 11,45 11,21 11,10 10,98
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TOP SELECTION

57

atendedor de chamadas

pega amovível

transmissão por bluetooth
e leitor de cartões TF

97208
Coluna com microfone. ABS e tecido em 
poliéster. Acabamento em borracha. Com 
transmissão por bluetooth, ligação stereo
3,5 mm e leitor de cartões TF. Com 2 x 3W/4Ω. 
Autonomia até 4 h. Função para atender 
chamadas, controlo de volume e conexão à 
playlist do dispositivo móvel. Inclui cabo USB 
para carregar. Fornecida em caixa de oferta. 
160 x 120 x 50 mm | Caixa: 180 x 180 x 66 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 23,80 23,32 22,85 22,61 22,37



44

03

06

03

06

03

06

97335

97340

57328

97335
Coluna com microfone. ABS. Com transmissão 
por bluetooth, ligação stereo 3,5 mm e 
leitor de cartões TF. Com 3W/4Ω. Autonomia 
até 3 h. Função para atender chamadas, 
controlo de volume e conexão à playlist do 
dispositivo móvel. Com apoio antideslizante 
para telemóvel. Inclui cabo USB para carregar. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø85 x 66 mm | Caixa: 93 x 93 x 85 mm

PD - 20 x 10 mm

97340
Coluna com microfone. ABS. Acabamento em 
borracha. Com transmissão por bluetooth 
e 3W/4Ω. Autonomia até 3 h. Função para 
atender chamadas, controlo de volume e 
conexão à playlist do dispositivo móvel. Inclui 
cabo USB para carregar. Fornecida em caixa 
de oferta. 
150 x 56 x 58 mm | Caixa: 155 x 61 x 61 mm

PD - 30 x 5 mm

57328
Coluna à prova de água. ABS. Acabamento 
mate. Com transmissão por bluetooth e 
3W/4Ω. Autonomia até 3 h. Função para 
atender chamadas, controlo de volume e 
conexão à playlist do dispositivo móvel.
Com ventosa. Inclui cabo para carregamento. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø85 x 50 mm | Caixa: 88 x 88 x 55 mm

PD - 25 x 7 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 19,96 19,56 19,16 18,96 18,76

UN 25 50 100 250 500

€ 10,48 10,27 10,06 9,96 9,85

UN 25 50 100 250 500

€ 8,34 8,17 8,01 7,92 7,84
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97385

97333

97386

97385
Coluna com microfone. ABS e tecido em 
poliéster. Com gancho e acabamento em 
borracha. Transmissão por bluetooth. 
Com 3W/4Ω. Autonomia até 3 h. Função 
para atender chamadas, controlo de 
volume e conexão à playlist do dispositivo 
móvel. Inclui cabo para carregamento. 
Fornecida em caixa de oferta. 
ø90 x 40 mm | Caixa: 115 x 95 x 45 mm

PD - 20 x 7 mm

97333
Mini coluna com microfone. ABS. Com 
transmissão por bluetooth e ligação 
stereo 3,5 mm. Com 2W/4Ω. Autonomia 
até 4 h. Função para atender chamadas, 
controlo de volume e conexão à playlist 
do dispositivo móvel. Inclui cabo USB para 
carregar. Fornecida em caixa de oferta. 
ø35 x 38 mm | Caixa: 65 x 65 x 45 mm

PD - 10 x 25 mm

97386
Coluna com microfone. ABS. Acabamento em 
borracha. Com transmissão por bluetooth,
ligação stereo 3,5 mm e leitor de cartões TF.
Com 3W/4Ω. Autonomia até 3 h. Função para 
atender chamadas, controlo de volume, conexão 
à playlist do dispositivo móvel e rádio FM.
Inclui cabo USB para carregar.
Fornecida em caixa de oferta. 
108 x 55 x 38 mm | Caixa: 130 x 58 x 40 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 14,56 14,27 13,98 13,83 13,69
UN 25 50 100 250 500

€ 12,30 12,05 11,81 11,69 11,56

UN 25 50 100 250 500

€ 12,74 12,49 12,23 12,10 11,98
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97365
Auscultadores dobráveis. ABS. Ajustáveis. Com estrutura 
almofadada, transmissão por bluetooth e leitor de cartões TF. 
Autonomia até 4 h. Função para atender chamadas, controlo 
de volume, conexão à playlist do dispositivo móvel e rádio 
FM. Inclui cabo USB/micro USB para carregar. Fornecidos em 
caixa de oferta. 
Dobrados: 115 x 135 x 68 mm | Caixa: 150 x 150 x 70 mm

PD - 25 x 10 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 22,30 21,85 21,41 21,19 20,96
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97355

97356

97355
Auscultadores. ABS. Ajustáveis. Com acabamento 
em borracha e transmissão por bluetooth. 
Autonomia até 5 h. Função para atender 
chamadas, controlo de volume e conexão 
à playlist do dispositivo móvel. Permite 
emparelhamento com 2 dispositivos móveis em 
simultâneo. Inclui cabo USB/micro USB para 
carregar. Fornecidos em caixa de oferta. 
157 x 165 x 42 mm | Caixa: 161 x 200 x 55 mm

PD - 30 x 10 mm

97356
Auscultadores dobráveis. ABS. Com transmissão 
por bluetooth e leitor de cartões TF. Autonomia até 
4 h. Função para atender chamadas, controlo de 
volume, conexão à playlist do dispositivo móvel e 
rádio FM. Inclui cabo USB/micro USB para carregar. 
Fornecidos em caixa de oferta
(bolsa de non-woven incluída). 
Dobrados: 120 x 180 x 80 mm |
Bolsa: 200 x 250 mm | Caixa: 127 x 171 x 90 mm

PD - 30 x 25 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 29,52 28,93 28,34 28,04 27,75

UN 1 25 50 100 250

€ 24,98 24,48 23,98 23,73 23,48
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97368

97354

97368
Auriculares. ABS e PVC. Com transmissão 
por bluetooth. Autonomia até 2 h. Função 
para atender chamadas, controlo de 
volume e conexão à playlist do dispositivo 
móvel. Inclui cabo USB/micro USB para 
carregar. Fornecidos em bolsa em EVA. 
Bolsa: ø85 x 35 mm

TR - ø30 mm

97354
Auriculares. ABS. Com transmissão por 
bluetooth. Autonomia até 4 h. Função para 
atender chamadas, controlo de volume 
e conexão à playlist do dispositivo móvel. 
Inclui cabo USB/micro USB para carregar. 
Fornecidos em bolsa em EVA, com caixa de 
oferta. 
Bolsa: ø85 x 35 mm | Caixa: 90 x 90 x 40 mm

SR - ø30 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 11,68 11,45 11,21 11,10 10,98

UN 25 50 100 250 500

€ 15,94 15,62 15,30 15,14 14,98
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\\ AURICULARES BLUETOOTH

97210

97209

97210
Auriculares wireless. ABS. Com transmissão 
por bluetooth. Autonomia até 6 h. Função para 
atender chamadas, controlo de volume e conexão 
à playlist do dispositivo móvel. Inclui
cabo USB/micro USB para carregar. Fornecidos 
com base de carregamento e em caixa de oferta. 
Auricular: 27 x 20 x 28 mm |
Base: 77 x 60 x 29 mm | Caixa: 83 x 83 x 40 mm

PD - 25 x 10 mm

97209
Auricular wireless. PS. Com transmissão por 
bluetooth. Autonomia até 2 h. Função para atender 
chamadas e conexão à playlist do dispositivo móvel. 
Inclui cabo para carregamento.
Fornecido em caixa de PS. 
Auricular: 30 x 20 x 15 mm | Caixa: 60 x 60 x 20 mm

SR - 40 x 40 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 37,10 36,36 35,62 35,25 34,87

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,98 7,82 7,66 7,50 7,34
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97344
Bateria portátil. Alumínio. Bateria de lítio. 
Capacidade: 4.000 mAh. Tempo de vida ≥ 
500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. Inclui 
cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
Fornecida em caixa de oferta. 
110 x 68 x 10 mm | Caixa: 115 x 70 x 25 mm

LS - 90 x 50 mm

97336
Bateria portátil. Alumínio. Bateria de lítio. 
Capacidade: 4.000 mAh. Tempo de vida ≥ 
500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. Inclui 
cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
Fornecida em caixa de oferta. 
91 x 56 x 24 mm | Caixa: 105 x 75 x 25 mm

LS - 80 x 30 mm

97327
Bateria portátil. ABS. Acabamento em borracha. Com 
painel solar e LED. Bateria de lítio. Capacidade: 1.800 mAh. 
Tempo de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A e 
2 portas USB. Inclui cabo USB/micro USB para carregar a 
bateria. Fornecida em caixa de oferta. 
143 x 77 x 16 mm | Caixa: 165 x 80 x 20 mm

SR - 50 x 20 mm

97352
Bateria portátil. Alumínio. Com clipe. Bateria 
de lítio. Capacidade: 4.000 mAh. Tempo de 
vida ≥ 500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. 
Inclui cabo USB/micro USB para carregar a 
bateria. Fornecida em caixa de oferta. 
110 x 65 x 9 mm  | Caixa: 120 x 75 x 21 mm

LS - 90 x 50 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 9,74 9,55 9,35 9,25 9,16

UN 25 50 100 250 500

€ 8,90 8,72 8,54 8,46 8,37

UN 25 50 100 250 500

€ 10,50 10,29 10,08 9,98 9,87

UN 25 50 100 250 500

€ 11,36 11,13 10,91 10,79 10,68
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\\ BATERIA PORTÁTIL POR INDUÇÃO

97904
Bateria portátil. ABS. Acabamento em borracha. 
Carregamento do dispositivo por indução. 
Bateria de lítio. Capacidade: 10.000 mAh. 
Tempo de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada/saída 
5V/2.1A, indicador de carga e 1 porta USB. 
Inclui cabo USB/micro USB para carregar a 
bateria. Fornecida em caixa de oferta. 
135 x 75 x 20 mm | Caixa: 150 x 95 x 25 mm

97343
Bateria portátil. Alumínio. Bateria de lítio. 
Capacidade: 7.200 mAh. Tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Com entrada/saída 5V/1A. Inclui cabo USB/micro 
USB para carregar a bateria. Fornecida em caixa
de oferta. 
90 x 77 x 22 mm | Caixa: 110 x 85 x 25 mm

LS - 70 x 50 mm

97351
Bateria portátil. Alumínio. Bateria de lítio. 
Capacidade: 7.200 mAh. Tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Com entrada 5V/1A, saída 5V/1-2.1A e 2 portas 
USB. Inclui cabo USB/micro USB para carregar a 
bateria. Fornecida em caixa de oferta. 
150 x 74 x 12 mm | Caixa: 165 x 80 x 20 mm

LS - 120 x 50 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 23,92 23,44 22,96 22,72 22,48

UN 25 50 100 250 500

€ 14,10 13,82 13,54 13,40 13,25

UN 25 50 100 250 500

€ 18,70 18,33 17,95 17,77 17,58
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97345

97391

97353

97353
Bateria portátil. ABS. Com ventosas na base.
Bateria de lítio. Capacidade: 3.800 mAh.
Tempo de vida ≥ 500 ciclos.
Com entrada/saída 5V/1A. Inclui cabo
USB/micro USB para carregar a bateria. 
Bateria: 123 x 50 x 14 mm | Base: 65 x 58 x 10 mm

UV - 80 x 40 mm

97391
Bateria portátil. ABS. Bateria de lítio. 
Capacidade: 2.000 mAh. Tempo de vida ≥ 
500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. Inclui 
cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
Fornecida em caixa de oferta. 
112 x 42 x 25 mm | Caixa: 173 x 96 x 30 mm

SR - 60 x 10 mm

97345
Bateria portátil. ABS. Bateria de lítio. 
Com coluna de som e suporte para 
telemóvel. Capacidade: 3.500 mAh. 
Tempo de vida ≥ 500 ciclos. Com 
entrada/saída 5V/1A. Inclui cabo
USB/micro USB para carregar a bateria. 
136 x 31 x 31 mm

PD - 60 x 10 mm
UN 25 50 100 250 500

€ 10,90 10,68 10,46 10,36 10,25

UN 25 50 100 250 500

€ 8,46 8,29 8,12 7,95 7,78
UN 25 50 100 250 500

€ 14,86 14,56 14,27 14,12 13,97
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\\ CARREGADORES SEM FIOS

97903
Carregador wireless. ABS. Carregamento 
do dispositivo por indução. Com entrada 
5V/2A, saída 5V/1A e 2 portas USB. Inclui 
cabo USB/micro USB para carregar. 
90 x 90 x 10 mm

SR - 60 x 60 mm

97346
Carregador wireless. ABS. Carregamento 
do dispositivo por indução. Com entrada 
5V/2A e saída 5V/1A. Inclui cabo
USB/micro USB para carregar. 
ø100 x 10 mm

PD - 25 x 15 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,40 6,27 6,14 6,02 5,89

UN 100 250 500 1000 2500

€ 4,10 4,02 3,94 3,85 3,77
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97334

97524

57525

97334
Conjunto esferográfica e memória USB. 
Esferográfica NEO em alumínio com
ponteira touch em silicone. USB em ABS
com clipe em alumínio. Capacidade: 4GB.
Em caixa de oferta. 
Esferográfica: ø10 x 138 mm |
USB: 55 x 17 x 10 mm | Caixa: 92 x 175 x 22 mm

LS - 45 x 5 mm

97524
Esferográfica. ABS. Com clipe de metal e 
memória UDP. Capacidade: 4GB. Com estojo 
de oferta (fornecido desmontado). 
ø12 x 144 mm | Estojo: 150 x 15 x 19 mm

PD - 50 x 6 mm

57525
Memória USB. Imitação de pele. 
Capacidade: 4GB. 
58 x 27 x 12 mm | Caixa: 115 x 60 x 25 mm

PD - 30 x 7 mm

SOB CONSULTA

UN 25 50 100 250 500

€ 11,90 11,66 11,42 11,31 11,19

UN 25 50 100 250 500

€ 11,16 10,94 10,71 10,60 10,49



55

TOP SELECTION

03

06

60

97304
Rato wireless 2.4G. ABS. Inclui 2 pilhas AAA. 
Fornecido em caixa transparente. 
57 x 113 x 20 mm | Caixa: 64 x 120 x 36 mm

PD - 30 x 20 mm

97390
Relógio. MDF. Com calendário, alarme e 
termómetro. Inclui 4 pilhas AAA, 1 pilha CR2032 
e cabo USB. Fornecido em caixa de oferta. 
150 x 70 x 44 mm | Caixa: 170 x 92 x 54 mm

SR - 120 x 25 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 8,98 8,80 8,62 8,53 8,44

UN 1 25 50 100 250

€ 21,26 20,83 20,41 20,20 19,98
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81001 81005

81000

81001 • NEO 

Esferográfica em alumínio com mecanismo 
twist. Ponteira touch em silicone. 
Corpo lacado com acabamento mate/brilhante. 
Recarga em metal “tipo-Cross”. Tinta 
Dokumental® preta. 
ø10 x 138 mm | Estojo: 175 x 41 x 20 mm

LS - 45 x 5 mm

81005 • WASS TOUCH 

Esferográfica em alumínio com mecanismo 
twist. Ponteira touch em silicone. 
Clipe em ferro com cromagem brilhante. 
Corpo lacado com acabamento brilhante. 
Recarga em metal “tipo-Cross”. Tinta 
Dokumental® azul. 
ø10 x 142 mm | Estojo: 175 x 41 x 20 mm

LS - 40 x 5 mm

81000 • WASS 

Esferográfica em alumínio com mecanismo 
twist. Clipe em ferro com cromagem brilhante. 
Corpo lacado com acabamento brilhante. 
Recarga em metal “tipo-Cross”. Tinta 
Dokumental® azul. 
ø10 x 138 mm | Estojo: 175 x 41 x 20 mm

LS - 40 x 5 mm

UN 250 500 1000 2500

€ 3,30 3,23 3,17 3,10
UN 250 500 1000 2500

€ 3,18 3,12 3,05 2,99

UN 250 500 1000 2500

€ 2,98 2,92 2,86 2,80

42 44
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8100481003

81003 • HOOK MATTE 

Esferográfica em bronze com mecanismo twist. 
Clipe com mola, em ferro com cromagem brilhante. 
Ponteira em bronze com cromagem brilhante. 
Corpo com duplo acabamento: interior platinado e 
exterior lacado mate. 
Recarga em metal G2. Tinta Dokumental® azul. 
Comprimento de escrita, mínimo: 2.000 m. 
ø11 x 142 mm | Estojo: 175 x 41 x 20 mm

LS - 45 x 5 mm

81004 • HOOK 

Esferográfica em bronze com mecanismo twist.
Clipe com mola, em ferro com cromagem brilhante. 
Ponteira em bronze com cromagem brilhante. 
Corpo com duplo acabamento: interior platinado e 
exterior lacado brilhante. 
Recarga em metal G2. Tinta Dokumental® azul. 
Comprimento de escrita, mínimo: 2.000 m. 
ø11 x 142 mm | Estojo: 175 x 41 x 20 mm

LS - 45 x 5 mm

UN 100 250 500 1000

€ 7,74 7,59 7,43 7,28

UN 100 250 500 1000

€ 7,34 7,19 7,05 6,90
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91836

91835

91442

91835 • CHESS

Conjunto de roller e esferográfica. Metal e 
fibra de carbono. Fornecido em estojo de 
imitação de pele almofadado. 
ø13 x 139 mm | Estojo: 195 x 100 x 47 mm

LS - 35 x 5 mm

91442 • TARTAN

Conjunto de roller e esferográfica. Metal e 
fibra de carbono. Roller com escrita a preto e 
esferográfica com escrita azul. Fornecido em 
estojo de oferta almofadado. 
ø10 x 135 mm | Estojo: 185 x 75 x 31 mm

LS - 45 x 5 mm

91836 • WARHOL

Conjunto de roller e esferográfica. Metal. 
Roller com escrita a preto e esferográfica 
com escrita azul. Fornecido em estojo de 
oferta almofadado. 
ø13 x 135 mm | Estojo: 185 x 75 x 31 mm

LS - 25 x 5 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 19,90 19,50 19,10 18,91 18,71

UN 1 25 50 100 250

€ 19,14 18,76 18,37 18,18 17,99

UN 1 25 50 100 250

€ 17,00 16,66 16,32 16,15 15,98
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banho de ouro de 18 quilates

banho de ouro
de 18 quilates

81146

91489

81146 • VERSAILLES

Conjunto de roller e esferográfica.
Metal. Elementos com banho de ouro
de 18 quilates. Fornecido em estojo de 
oferta almofadado. 
ø12 x 136 mm | Estojo: 185 x 75 x 31 mm

LS - 30 x 5 mm

91489 • LOUVRE

Esferográfica. Elementos com banho de 
ouro de 18 quilates. Fornecida em estojo 
de oferta almofadado. 
ø12 x 139 mm | Estojo: 179 x 56 x 30 mm

LS - 25 x 5 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 20,90 20,48 20,06 19,86 19,65

UN 25 50 100 250 500

€ 11,48 11,25 11,02 10,91 10,79
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91842

91439

91840

91842 • BENTON

Conjunto de roller e esferográfica. Metal. 
Fornecido em estojo de oferta almofadado. 
ø13 x 136 mm | Estojo: 185 x 75 x 31 mm

LS - 25 x 5 mm

91439 • MOON

Roller. Metal e imitação de pele. Fornecido 
em estojo de oferta almofadado. 
ø13 x 141 mm | Estojo: 180 x 78 x 35 mm

LS - 30 x 5 mm

91840 • ZAIRE

Conjunto de roller e esferográfica. Metal. 
Fornecido em estojo de oferta almofadado. 
ø11 x 136 mm | Estojo: 180 x 78 x 35 mm

LS - 35 x 5 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 12,74 12,49 12,23 12,10 11,98

UN 1 25 50 100 250

€ 17,00 16,66 16,32 16,15 15,98

UN 1 25 50 100 250

€ 13,80 13,52 13,25 13,11 12,97
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81145

81147

81147 • BLAZON

Roller. Metal. Fornecido em estojo de 
oferta almofadado. 
ø11 x 137 mm | Estojo: 179 x 55 x 30 mm

LS - 30 x 5 mm

81145 • DURBAN

Roller. Metal. Fornecido em estojo de 
oferta almofadado. 
ø12 x 138 mm | Estojo: 175 x 55 x 25 mm

LS - 30 x 5 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,50 6,37 6,24 6,11 5,98

UN 25 50 100 250 500

€ 9,98 9,78 9,58 9,48 9,38
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91819

91820

91819 • LUANDA

Conjunto de roller e esferográfica. Bambu. 
Clipe de metal. Fornecido em estojo de bambu.  
ø12 x 140 mm | Estojo: 171 x 57 x 25 mm

LS - 35 x 5 mm

91820 • BAHIA

Esferográfica. Bambu. Clipe de metal. 
Fornecida em estojo de bambu.  
ø11 x 140 mm | Estojo: 170 x 40 x 25 mm

LS - 35 x 5 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 11,64 11,41 11,17 10,94 10,71

UN 25 50 100 250 500

€ 8,40 8,23 8,06 7,90 7,73
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81143

81144

81144 • JULIE

Esferográfica. Metal. Com ponteira 
touch. Fornecida com estojo de oferta 
(desmontado). 
ø10 x 141 mm | Estojo: 150 x 15 x 19 mm

LS - 35 x 5 mm

81143 • MATCH

Esferográfica. Alumínio e ABS. 
Acabamento metalizado. 
ø11 x 142 mm

PD - 50 x 5 mm

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 1,48 1,44 1,39 1,36 1,33

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 1,10 1,07 1,04 1,02 0,99
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9324593317

93222
Carteira. Pele. Com bolso para moedas e 
capacidade para 9 cartões. Fornecida em caixa 
de oferta. 
125 x 98 x 20 mm | Caixa: 140 x 113 x 30 mm

SR - 80 x 50 mm

93317
Carteira. Pele. Com bolso para moedas e 
capacidade para 3 cartões. Fornecida em caixa 
de oferta. 
110 x 92 x 13 mm | Caixa: 130 x 109 x 24 mm

HS - 50 x 40 mm

93245
Carteira. Pele. Com bolso para moedas e 
capacidade para 3 cartões. Fornecida em 
caixa de oferta. 
114 x 95 x 15 mm | Caixa: 130 x 108 x 33 mm

LS - 20 x 5 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 24,98 24,48 23,98 23,73 23,48

UN 1 25 50 100 250

€ 15,50 15,19 14,88 14,73 14,57

UN 1 25 50 100 250

€ 20,50 20,09 19,68 19,48 19,27
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93316 93309

93318
Porta-cartões duplo. Metal e imitação de 
pele. Fornecido em caixa. 
93 x 67 x 19 mm | Caixa: 98 x 72 x 22 mm

LS - 70 x 7 mm

93316
Porta-cartões. Pele. Com capacidade para 
4 cartões e compartimento para notas. 
Fornecido em caixa de oferta. 
65 x 106 mm | Caixa: 80 x 115 x 15 mm

SR - 40 x 40 mm

93309
Porta-cartões. Metal espelhado e imitação de 
pele. Fornecido em caixa. 
95 x 65 x 13 mm | Caixa: 105 x 70 x 15 mm

LS - 85 x 8 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 4,88 4,78 4,68 4,59 4,49

UN 25 50 100 250 500

€ 10,60 10,39 10,18 10,07 9,96

UN 100 250 500 1000 2500

€ 3,24 3,18 3,11 3,05 2,98
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93313
Conjunto porta-cartões e porta-chaves. Metal e 
imitação de pele. Fornecido em caixa de oferta. 
Porta-chaves: 27 x 58 x 6 mm | Porta-cartões: 
61 x 104 x 18 mm | Caixa: 153 x 142 x 33 mm

LS - 50 x 25 mm

93314
Conjunto porta-cartões e porta-chaves. Imitação 
de pele e metal. Fornecido em caixa de oferta. 
Porta-chaves: 15 x 92 x 8 mm | Porta-cartões:
97 x 65 x 11 mm | Caixa: 154 x 143 x 34 mm

LS - 25 x 7 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,98 6,84 6,70 6,56 6,42

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,10 6,96 6,82 6,67 6,53
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93323
Conjunto esferográfica e porta-cartões. 
Esferográfica em metal com ponteira touch. 
Porta-cartões em metal e imitação de pele.
Em caixa de oferta. 
Esferográfica: ø10 x 133 mm | Porta-cartões:
97 x 63 x 14 mm | Caixa: 110 x 155 mm

SR - 100 x 90 mm

93353
Porta-chaves. Imitação de pele e metal. 
Fornecido em caixa de oferta. 
21 x 100 x 11 mm

LS - 15 x 6 mm

93363
Porta-chaves. Imitação de pele e metal. Com 
mosquetão. Fornecido em caixa de oferta. 
21 x 77 x 8 mm

LS - 15 x 20 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,10 6,96 6,82 6,67 6,53

UN 100 250 500 1000 2500

€ 2,30 2,25 2,21 2,16 2,12

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 2,38 2,33 2,28 2,24 2,19
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93370
Porta-chaves. Imitação de pele e metal. Com 
mosquetão. Fornecido em caixa de oferta. 
17 x 80 x 7 mm

LS - 13 x 20 mm

93144
Porta-chaves. Imitação de pele e metal. 
Fornecido em caixa de oferta. 
27 x 63 x 9 mm

LS - 15 x 8 mm

UN 250 500 1000 2500 5000

€ 2,14 2,10 2,05 2,01 1,97

UN 100 250 500 1000 2500

€ 2,04 2,00 1,96 1,92 1,88
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93145

93324

93319

93324
Conjunto esferográfica e porta-chaves. 
Esferográfica NATURA em cortiça e alumínio. 
Porta-chaves em cortiça e metal. Em caixa 
de oferta. 
Esferográfica: ø9 x 139 mm | Porta-chaves: 
24 x 47 x 3 mm | Caixa: 162 x 83 x 17 mm

UV - 100 x 50 mm

93319
Porta-cartões. Cortiça. Com capacidade 
para 4 cartões e compartimento para 
notas. Fornecido em caixa de oferta. 
68 x 106 mm | Caixa: 75 x 115 x 15 mm

LS - 50 x 50 mm

93145
Porta-chaves. Cortiça e metal. Fornecido 
em caixa de oferta. 
20 x 100 mm | Caixa: 54 x 125 x 16 mm

LS - 15 x 6 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 4,20 4,12 4,03 3,95 3,86

UN 25 50 100 250 500

€ 6,28 6,15 6,03 5,90 5,78

UN 100 250 500 1000 2500

€ 3,64 3,57 3,49 3,42 3,35
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91647 • NATURA

Esferográfica. Cortiça e alumínio. 
Fornecida com bolsa de oferta em cartão. 
ø9 x 139 mm | Bolsa: 155 x 40 mm

LS - 85 x 5 mm

81401 • CORK 

Esferográfica. Cortiça e metal. Fornecida 
em caixa de oferta. 
ø11 x 137 mm | Estojo: 180 x 56 x 30 mm

LS - 40 x 5 mm

93480 • PORTEL 

Bloco de notas. Cortiça. Com 80 folhas 
lisas cor marfim. Fornecido em bolsa de 
non-woven. 
137 x 215 mm | Bolsa: 185 x 240 mm

LS - 90 x 100 mm

93488 • PORTEL 

Bloco de notas. Cortiça. Com 80 folhas 
lisas cor marfim. Fornecido em bolsa de 
non-woven. 
97 x 145 mm | Bolsa: 130 x 165 mm

TR - 60 x 90 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 9,16 8,98 8,79 8,70 8,61

UN 100 250 500 1000 2500

€ 1,62 1,58 1,53 1,49 1,46

UN 50 100 250 500 1000

€ 5,86 5,74 5,63 5,51 5,39

UN 50 100 250 500 1000

€ 3,36 3,29 3,23 3,16 3,09
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92274

92069

92274 • NISA 

Pasta para computador. Cortiça. Compartimento 
forrado e almofadado, com divisória almofadada 
para computador até 15.6’’. Bolso frontal. Alça 
de ombro ajustável, com reforço almofadado. 
Fornecida em saco de oferta em non-woven. 
410 x 310 x 75 mm | Saco: 490 x 378 mm

SR - 40 x 18 mm

92069 • SERPA 

Pasta A4. Cortiça. Bloco: 20 folhas lisas cor 
marfim. Fornecida em bolsa de non-woven. 
Esferográfica não incluída. 
239 x 307 x 17 mm | Bolsa: 285 x 350 mm

TR - 150 x 190 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 29,76 29,16 28,57 28,27 27,97

UN 25 50 100 250 500

€ 9,50 9,31 9,12 8,93 8,74
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94743

92067

94743
Candeeiro de secretária. ABS. Com mola. 
LED COB com 3 modos de luz (fraco, 
médio e forte). Autonomia até 20 horas. 
Inclui cabo USB para carregar. 
115 x 55 x 380 mm

PD - 45 x 10 mm

92067
Pasta A4. Imitação de linho e imitação de pele. 
Fecho magnético. Bloco: 20 folhas pautadas. 
Placa metálica com acabamento em borracha. 
Esferográfica e acessórios não incluídos. 
233 x 310 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm

LS - 40 x 25 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 12,30 12,05 11,81 11,69 11,56

UN 25 50 100 250 500

€ 14,88 14,58 14,28 14,14 13,99
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92068

92066

92068
Pasta A4. Imitação de linho e imitação 
de pele. Bloco: 20 folhas pautadas. Placa 
metálica com acabamento em borracha. 
Esferográfica e acessórios não incluídos. 
259 x 336 x 27 mm | Placa: 50 x 30 mm

LS - 40 x 25 mm

92066
Pasta A5. Imitação de linho e imitação de pele. 
Fecho magnético. Bloco: 20 folhas pautadas. 
Placa metálica com acabamento em borracha. 
Esferográfica e acessórios não incluídos. 
183 x 252 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm

LS - 40 x 25 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 11,36 11,13 10,91 10,79 10,68

UN 25 50 100 250 500

€ 18,38 18,01 17,64 17,46 17,28
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92059

92063

92059 • GARRETT 

Pasta A4. Imitação de pele e microfibra. 
Bolso exterior com zipper. Interior com 
suporte para tablet (10.1’’ e 7’’). Bloco:
20 folhas pautadas. Esferográfica e USB 
não incluídas. 
255 x 350 x 30 mm

TR - 120 x 150 mm

92063
Pasta A4. Microfibra. Bolso exterior 
frontal. Interior com suporte para tablet 
(10.1’’ e 7’’). Bloco: 20 folhas pautadas. 
Esferográfica e USB não incluídas. 
260 x 355 x 25 mm

TR - 100 x 200 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 17,30 16,95 16,61 16,44 16,26

UN 1 25 50 100 250

€ 22,30 21,85 21,41 21,19 20,96
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93788

93734

93788 • RUSSEL 

Capa com bloco de notas. Imitação de pele 
e tecido em poliéster. Capa com fecho 
magnético e bolso exterior. Bloco amovível: 
80 folhas lisas. Com bolso interior e suporte 
para esferográfica. Fornecida em bolsa de 
non-woven. Esferográfica não incluída. 
155 x 215 mm | Bolsa: 205 x 250 mm

TR - 100 x 170 mm

93734 • PESSOA 

Capa com bloco de notas. Tecido em 
poliéster. Bloco amovível: 80 folhas 
lisas. Com bolso interior e suporte para 
esferográfica. Fornecida em bolsa de
non-woven. Esferográfica não incluída. 
160 x 220 mm | Bolsa: 205 x 250 mm

TR - 95 x 80 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 10,40 10,19 9,98 9,88 9,78

UN 25 50 100 250 500

€ 8,98 8,80 8,62 8,53 8,44
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93497

93725
Bloco de notas. Canvas em poliéster. Capa 
rígida. Com suporte para esferográfica e 
96 folhas lisas cor marfim. Fornecido em 
bolsa de non-woven. Esferográfica não 
incluída. 
148 x 210 mm | Bolsa: 185 x 240 mm

TR - 95 x 140 mm

93497
Bloco de notas. Imitação de pele. Capa rígida. 
Com 96 folhas lisas. Inclui esferográfica de 
metal. Fornecido com caixa de oferta. 
139 x 216 mm | Caixa: 145 x 220 x 15 mm

SR - 70 x 150 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 3,98 3,90 3,82 3,74 3,66

UN 50 100 250 500 1000

€ 5,58 5,47 5,36 5,25 5,13
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93724
Bloco de notas. Imitação de pele. Capa 
rígida e fecho magnético. Com suporte 
para esferográfica e 96 folhas lisas cor 
marfim. Fornecido em bolsa de non-woven. 
Esferográfica não incluída. 
148 x 210 mm | Bolsa: 185 x 240 mm

HS - 70 x 20 mm

93714
Conjunto esferográfica e bloco de notas. 
Esferográfica WASS em alumínio com 
clipe em ferro. Bloco com capa rígida, 
bolso interior e 80 folhas pautadas cor 
marfim. Em caixa de oferta. 
Esferográfica: ø10 x 138 mm | Bloco:
137 x 210 mm | Caixa: 190 x 240 x 30 mm

UV - 100 x 190 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 8,14 7,98 7,81 7,65 7,49

UN 25 50 100 250 500

€ 8,98 8,80 8,62 8,44 8,26
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93712 • KAFKA 

Bloco de notas. Imitação de pele. Capa rígida. 
Com 80 folhas lisas. Fornecido em bolsa de 
non-woven. Esferográfica não incluída. 
150 x 210 mm | Bolsa: 185 x 240 mm

SR - 35 x 160 mm

93716 • DUMAS 

Bloco de notas. Imitação de pele.
Com 96 folhas lisas. Fornecido em bolsa 
de non-woven. Inclui esferográfica. 
140 x 210 mm | Bolsa: 185 x 240 mm

HS - 80 x 30 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,98 6,84 6,70 6,56 6,42

UN 50 100 250 500 1000

€ 5,70 5,59 5,47 5,36 5,24
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93775
Bloco de notas. Capa rígida. Com bolso 
interior e 80 folhas lisas cor marfim. 
137 x 210 mm

UV - 100 x 190 mm

UN 100 250 500 1000 2500

€ 3,18 3,12 3,05 2,99 2,93
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92140

92144 52296

92140
Trolley. ABS. Compartimento frontal para 
computador até 17’’. Interior forrado. 
4 rodas giratórias. Pega extensível em 
alumínio, com mola. Placa metálica 
amovível para personalização. Capacidade 
até 35 L. Peso: 2,70 kg. 
340 x 545 x 245 mm | Placa: 31 x 31 mm

LS - 20 x 20 mm

92144
Trolley. ABS. Interior forrado, com 
divisória. 4 rodas giratórias. Pega 
extensível em alumínio, com mola.
Fecho de segurança com código.
Placa metálica amovível com íman, para 
personalização. Capacidade até 31 L. 
Peso: 2,25 kg. 
355 x 550 x 200 mm | Placa: 50 x 20 mm

LS - 25 x 8 mm

52296
Trolley. 600D e EVA. 2 compartimentos 
frontais semi-rígidos e bolso interior. 
Interior forrado. Etiqueta para 
identificação na parte posterior. Pega 
extensível em alumínio, com mola. 
Capacidade até 34 L. Peso: 2,90 kg. 
350 x 530 x 210 mm

TR - 200 x 100 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 79,78 78,18 76,59 75,79 74,99
UN 1 25 50 100 250

€ 61,60 60,37 59,14 58,52 57,90

UN 1 25 50 100 250

€ 57,98 56,82 55,66 55,08 54,50
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92159

92160

92159
Trolley. ABS e PET. Interior forrado, com 
divisória. 4 rodas duplas giratórias. Pega 
extensível em alumínio, com mola. Fecho 
de segurança com código. Placa metálica 
amovível para personalização. Capacidade 
até 33 L. Peso: 2,70 kg. 
335 x 540 x 225 mm | Placa: 60 x 30 mm

LS - 40 x 20 mm

92160
Trolley. ABS e PC. Interior forrado, com 
divisória. 4 rodas duplas giratórias. Pega 
extensível em alumínio, com mola. Fecho 
de segurança com código. Capacidade
até 33 L. Peso: 2,70 kg. 
335 x 550 x 230 mm

SR - 200 x 140 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 63,60 62,33 61,06 60,42 59,78

UN 1 25 50 100 250

€ 63,80 62,52 61,25 60,61 59,97
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92143
Trolley para computador. ABS. 
Compartimento interior para computador 
até 14’’. Interior forrado. Pega extensível 
em alumínio, com mola. Fecho de 
segurança com código. Placa metálica 
amovível para personalização. Capacidade 
até 26 L. Peso: 2,95 kg. 
420 x 340 x 195 mm | Placa: 50 x 30 mm

LS - 22 x 22 mm

92129 • MOURA 

Trolley para computador. Imitação de pele e 
1680D. Caixa rígida. Compartimento interior 
para computador até 15.6’’. Interior forrado 
e almofadado. Etiqueta para identificação na 
parte posterior. Pega extensível em alumínio, 
com mola. Placa metálica amovível com íman, 
para personalização. Capacidade até 20 L. 
Peso: 2,75 kg. 
430 x 370 x 180 mm | Placa: 50 x 20 mm

LS - 32 x 10 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 73,36 71,89 70,43 69,69 68,96

UN 1 25 50 100 250

€ 80,60 78,99 77,38 76,57 75,76
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alças reforçadas
e almofadadas

estrutura amovível
com pega extensível

92293
Mochila trolley para computador. 
Nylon 999. Material à prova de água. 
Interior forrado, com diversos bolsos. 
Compartimento principal almofadado 
para computador até 17’’. Bolsos laterais 
em rede e bolso frontal. Parte posterior 
e alças almofadadas. Estrutura amovível 
com pega extensível em alumínio, com 
mola. Bolsa protetora para rodas. Placa 
metálica amovível com íman, para 
personalização. Capacidade até 30 L. 
Peso: 1,70 kg. 
350 x 460 x 225 mm | Placa: 50 x 20 mm

LS - 40 x 10 mm

92283 • NOTE 

Mochila trolley para computador. 1680D e 
300D. Compartimento forrado, com divisória 
almofadada para computador até 15.6’’. 
Bolsos laterais em rede e 2 bolsos frontais, 
com diversos bolsos interiores.
Alças almofadadas. Pega extensível em metal, 
com mola. Placa metálica amovível com 
íman, para personalização. Capacidade
até 24 L. Peso: 1,65 kg. 
350 x 460 x 155 mm | Placa: 50 x 20 mm

LS - 25 x 8 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 56,90 55,76 54,62 54,06 53,49

UN 1 25 50 100 250

€ 48,16 47,20 46,23 45,75 45,27
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92270

92271 • ANGLE 

Pasta para computador. Imitação de pele 
e 1680D. Compartimento com divisória 
almofadada para computador até 15.6’’. 
Interior forrado e almofadado, com diversos 
bolsos. Bolso frontal e bolso posterior. Alça 
de ombro ajustável, com reforço almofadado. 
Banda para transporte em trolley. 
410 x 300 x 80 mm | Placa: 40 x 20 mm

LS - 30 x 15 mm

92270 • ANGLE 

Mochila para computador. Imitação de pele 
e 1680D. Compartimento com divisória 
almofadada para computador até 15.6’’. 
Interior forrado e almofadado. Diversos bolsos 
interiores. 2 bolsos frontais. Parte posterior 
almofadada, com sistema de apoio acolchoado 
para as costas e alças almofadadas. 
340 x 450 x 130 mm | Placa: 40 x 20 mm

LS - 30 x 15 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 28,90 28,32 27,74 27,46 27,17

UN 1 25 50 100 250

€ 38,20 37,44 36,67 36,29 35,91
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52166

92164

92164 • LUNAR 

Mochila para computador. 600D de alta 
densidade. Compartimento com
2 divisórias almofadadas para computador 
até 15.6’’ e tablet 9.7’’. Interior forrado 
e almofadado. 1 bolso frontal e 2 bolsos 
laterais. Parte posterior almofadada, com 
sistema de apoio acolchoado para as costas 
e alças almofadadas. 
290 x 390 x 155 mm

TR - 150 x 150 mm

52166
Mochila para computador. 600D de alta 
densidade. Compartimento forrado, com 
divisória almofadada para computador 
até 17’’ e diversos bolsos interiores. 
2 bolsos laterais em rede e 2 bolsos 
frontais. Parte posterior almofadada,
com sistema de apoio acolchoado para
as costas e alças almofadadas. 
340 x 450 x 175 mm

TR - 120 x 30 mm

92675
Mochila para computador. Nylon 2Tone 
impermeável. Com 2 compartimentos. 
Compartimento posterior forrado, com bolso 
interior com zipper e divisória almofadada 
para computador até 17’’. Compartimento 
frontal forrado, com diversos bolsos interiores. 
2 bolsos frontais e 2 bolsos laterais. Com 
porta USB e cabo USB/micro USB para ligar 
a dispositivos móveis (bateria portátil não 
incluída). Parte posterior almofadada, com 
sistema de apoio acolchoado para as costas e 
alças almofadadas. 
310 x 470 x 200 mm

TR - 150 x 100 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 31,90 31,26 30,62 30,31 29,99

UN 1 25 50 100 250

€ 23,10 22,64 22,18 21,95 21,71

UN 1 25 50 100 250

€ 42,48 41,63 40,78 40,36 39,93
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92516
92280

92287 • ZIPPERS 

Pasta para computador. 840D jacquard 
e 300D. Compartimento com divisória 
almofadada para computador até 13.3’’. 
Interior forrado e almofadado. 2 bolsos 
frontais. Alça de ombro ajustável, com reforço 
almofadado. Banda para transporte em trolley. 
360 x 260 x 50 mm

TR - 200 x 45 mm

92516 • ZIPPERS 

Saco desporto. 840D jacquard e 300D. 
Interior forrado. Bolsos frontais e fundo 
com placa semi-rígida. Alça de ombro 
ajustável, com reforço almofadado. 
520 x 300 x 220 mm

TR - 200 x 50 mm

92280 • ZIPPERS 

Mochila para computador. 840D jacquard e 300D.
Com 2 compartimentos. Compartimento posterior 
forrado e almofadado, com 2 divisórias almofadadas 
para computador até 15.6’’ e tablet 10.5’’. 
Compartimento frontal forrado, com diversos bolsos 
interiores. 3 bolsos frontais e 2 bolsos laterais. 
Parte posterior almofadada, com sistema de apoio 
acolchoado para as costas e alças almofadadas. 
320 x 450 x 190 mm

TR - 150 x 45 mmUN 25 50 100 250 500

€ 15,94 15,62 15,30 15,14 14,98

UN 25 50 100 250 500

€ 17,96 17,60 17,24 17,06 16,88

UN 1 25 50 100 250

€ 31,90 31,26 30,62 30,31 29,99
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92165

92172

92165 • BRIDGE 

Mochila para computador. 840D jacquard e 300D
de alta densidade. Compartimento forrado, com
2 divisórias almofadadas para computador até 17’’ 
e tablet 10.5’’. 3 bolsos frontais (com diversos bolsos 
interiores), bolso lateral e compartimento lateral 
ajustável com bandas elásticas. Parte posterior 
almofadada, com sistema de apoio acolchoado para
as costas e alças almofadadas. Com saída para 
auriculares e banda para transporte em trolley. 
330 x 450 x 185 mm

TR - 150 x 100 mm

92172 • BRIDGE 

Pasta para computador. 840D jacquard e 300D de 
alta densidade. Compartimento forrado e almofadado, 
com divisória almofadada para computador até 15.6’’ 
e diversos bolsos interiores. 3 bolsos frontais e banda 
para transporte em trolley. Alça de ombro ajustável, 
com reforço almofadado. 
400 x 290 x 70 mm

TR - 130 x 120 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 37,16 36,42 35,67 35,30 34,93

UN 25 50 100 250 500

€ 19,10 18,72 18,34 18,15 17,95
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52167

92276

92282

92276 • OLYMPIA 

Mochila para computador. 840D jacquard. Com
2 compartimentos. Compartimento posterior forrado, 
com divisória almofadada para computador até 15.6’’. 
Compartimento frontal forrado, com diversos bolsos 
interiores. Bolso lateral em rede e bolso frontal. 
Parte posterior almofadada, com sistema de apoio 
acolchoado para as costas e alças almofadadas. 
305 x 470 x 180 mm

TR - 130 x 50 mm

92282 • OLYMPIA 

Pasta para computador. 840D jacquard. 
Compartimento com divisória almofadada 
para computador até 15.6’’. Interior 
forrado e almofadado. 2 bolsos frontais, 
com diversos bolsos interiores. Alça de 
ombro ajustável, com reforço almofadado. 
400 x 300 x 70 mm

TR - 90 x 150 mm

52167
Mochila para computador. 1680D e 300D. Com 
2 compartimentos. Compartimento principal 
com divisória almofadada para computador 
até 15.6’’. Interior forrado. Com 3 bolsos 
frontais e 2 bolsos laterais. Parte posterior 
almofadada, com sistema de apoio acolchoado 
para as costas e alças almofadadas. 
330 x 480 x 180 mm

TR - 100 x 30 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 30,20 29,60 28,99 28,69 28,39

UN 1 25 50 100 250

€ 31,00 30,38 29,76 29,45 29,14

UN 25 50 100 250 500

€ 17,96 17,60 17,24 17,06 16,88
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92170

92173 92171

92173 • SHADES 

Pasta à tiracolo. 600D de alta densidade. 
Compartimento forrado com divisória 
almofadada para tablet 9.7’’ e diversos 
bolsos interiores. Parte posterior 
almofadada. Com bolso frontal e bolso 
posterior. Alça de ombro ajustável. 
220 x 270 x 45 mm

TR - 100 x 120 mm

92171 • SHADES 

Pasta para computador. 600D de alta 
densidade. Compartimento forrado e 
almofadado, com divisória almofadada 
para computador até 14’’. Bolso frontal e 
banda para transporte em trolley. Alça de 
ombro ajustável, com reforço almofadado. 
370 x 280 x 50 mm

TR - 150 x 150 mm

92170 • SHADES 

Mochila para computador. 600D de alta densidade. Compartimento 
forrado, com 2 divisórias almofadadas para computador até 14’’ e 
tablet 9.7’’. Bolso frontal e 1 bolso lateral. Parte posterior e alças 
almofadadas. 
310 x 400 x 110 mm

TR - 100 x 140 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 9,56 9,37 9,18 9,08 8,99

UN 25 50 100 250 500

€ 12,50 12,25 12,00 11,88 11,75

UN 25 50 100 250 500

€ 19,12 18,74 18,36 18,16 17,97
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92668 92286
92284

92668 • GRAPHS 

Mochila para computador. 600D de alta 
densidade. Compartimento com divisória 
almofadada para computador até 15.6’’. 
Interior forrado e almofadado. Com 2 bolsos 
frontais. Parte posterior e alças almofadadas. 
295 x 390 x 100 mm

TR - 180 x 140 mm

92284 • GRAPHS 

Pasta à tiracolo. 600D de alta densidade. 
Compartimento com divisória almofadada 
para tablet 9.7’’. Interior forrado e 
almofadado. Com bolso frontal. Alça de 
ombro ajustável, com reforço almofadado. 
220 x 270 x 45 mm

TR - 140 x 90 mm

92286
Pasta para computador. 600D de alta 
densidade. Compartimento forrado e 
almofadado, com divisória para computador 
até 14’’. Bolso frontal. Alça de ombro ajustável, 
com reforço almofadado. Banda para 
transporte em trolley. 
370 x 280 x 50 mm

TR - 200 x 150 mm
UN 25 50 100 250 500

€ 17,00 16,66 16,32 16,15 15,98
UN 50 100 250 500 1000

€ 11,68 11,45 11,21 11,10 10,98

UN 50 100 250 500 1000

€ 9,46 9,27 9,08 8,99 8,89
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92674 • TRAVELLER 

Mochila para computador. 600D de alta 
densidade e tarpaulin. Com 2 compartimentos. 
Compartimento posterior forrado, com 
diversos bolsos interiores e 2 divisórias 
almofadadas para computador até 17’’ e 
tablet 10.5’’. Compartimento frontal forrado, 
ideal para transporte de roupa (ou para 
lazer). Bolso frontal. Parte posterior e alças 
almofadadas. 
300 x 430 x 150 mm

TR - 150 x 100 mm

92168
Mochila para computador. 600D de alta 
densidade. Com 2 compartimentos. 
Compartimento posterior forrado, com
diversos bolsos interiores e 2 divisórias 
almofadadas para computador até 15.6’’ e 
tablet 10.5’’. Compartimento frontal forrado, 
ideal para transporte de roupa (ou para lazer). 
Parte posterior e alças almofadadas. Banda 
para transporte em trolley. 
300 x 450 x 160 mm

TR - 200 x 100 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 23,56 23,09 22,62 22,38 22,15

UN 1 25 50 100 250

€ 26,22 25,70 25,17 24,91 24,65
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94628

54620
Garrafa de desporto. Tritan™. Com 
compartimento para cartões. Capacidade 
até 800 ml. Fornecida em caixa. 
ø80 x 260 mm

SR - 70 x 70 mm

94628
Garrafa de desporto. Tritan™ e PP. Com 
suporte para smartphone. Capacidade 
até 750 ml. 
ø75 x 222 mm

SR - 100 x 150 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 8,64 8,47 8,29 8,12 7,95

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,16 7,02 6,87 6,73 6,59
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94631
Garrafa de desporto. Alumínio e AS. 
Capacidade até 650 ml. 
ø66 x 250 mm

SR - 180 x 120 mm

94633
Garrafa de desporto. Alumínio. Com 
mosquetão. Capacidade até 750 ml. 
ø73 x 255 mm

SR - 118 x 80 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 5,20 5,10 4,99 4,89 4,78

UN 50 100 250 500 1000

€ 4,34 4,25 4,17 4,08 3,99
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94641

9462594640

94641
Copo de viagem. Aço inoxidável e PP. Com 
corpo duplo, tampa e antideslizante na 
base. Capacidade até 520 ml. Fornecido 
em caixa. 
ø72 x 184 mm

LS - 25 x 30 mm

94640
Copo de viagem. Aço inoxidável e PP. Com 
corpo duplo, tampa e antideslizante na 
base. Capacidade até 520 ml. Fornecido 
em caixa. 
ø84 x 190 mm

LS - 25 x 20 mm

94625
Copo de viagem. Aço inoxidável e PP. Com 
corpo duplo e tampa. Capacidade até 420 ml. 
Fornecido em caixa. 
ø81 x 167 mm

PD - 20 x 30 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,48 6,35 6,22 6,09 5,96

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,04 6,90 6,76 6,62 6,48

UN 50 100 250 500 1000

€ 3,76 3,68 3,61 3,53 3,46
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94639

94638 94626

94639
Copo de viagem. PP. Com corpo duplo e 
tampa. Capacidade até 510 ml. 
ø75 x 221 mm

PD - 22 x 90 mm

94638
Copo de viagem. Fibra de bambu e 
PP. Com banda de silicone e tampa. 
Capacidade até 500 ml. 
ø95 x 140 mm

PD - 20 x 20 mm

94626
Copo de viagem. Fibra de bambu e fibra 
de arroz. Com banda e tampa de silicone. 
Capacidade até 450 ml. 
ø96 x 140 mm

PD - 20 x 20 mm
UN 50 100 250 500 1000

€ 5,96 5,84 5,72 5,60 5,48
UN 50 100 250 500 1000

€ 3,34 3,27 3,21 3,14 3,07

UN 50 100 250 500 1000

€ 3,10 3,04 2,98 2,91 2,85
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94615
Garrafa termo. Aço inoxidável. Com corpo 
duplo. Capacidade até 500 ml. Fornecida 
em caixa. 
ø69 x 238 mm

LS - 15 x 150 mm

94610
Garrafa termo. Aço inoxidável. Com corpo 
duplo. Capacidade até 500 ml. Fornecida 
em caixa. 
ø67 x 240 mm

LS - 15 x 150 mm

94611
Garrafa termo. Aço inoxidável. Com corpo 
duplo. Capacidade até 400 ml. Fornecida 
em caixa. 
ø67 x 197 mm

LS - 15 x 120 mm

94609
Conjunto garrafa termo e canecas. Aço 
inoxidável. Com 2 canecas, garrafa com 
corpo duplo e bolsa de 600D. Capacidade 
do termo até 500 ml. Capacidade da 
caneca até 200 ml. 
Bolsa: 155 x 250 x 90 mm

LS - 15 x 150 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,44 6,31 6,18 6,05 5,92

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,10 5,98 5,86 5,73 5,61

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,44 6,31 6,18 6,05 5,92

UN 25 50 100 250 500

€ 13,78 13,50 13,23 13,09 12,95
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99071
Manta. Tecido polar: 250 g/m². 
1600 x 1300 mm | Cartão: 160 x 140 mm

SR - 100 x 100 mm

99074
Manta. Tecido polar: 180 g/m². Com pega 
amovível. 
1500 x 1200 mm

TR - 95 x 40 mm

99072
Manta. Tecido polar: 250 g/m². 
1600 x 1400 mm | Cartão: 160 x 140 mm

SR - 100 x 100 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 10,38 10,17 9,96 9,86 9,76

UN 25 50 100 250 500

€ 10,38 10,17 9,96 9,86 9,76

UN 50 100 250 500 1000

€ 5,32 5,21 5,11 5,00 4,89
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93885
Base de mesa com 3 taças. Bambu e silicone. 
Fornecida em caixa de oferta. 
Taças: 87 x 87 x 50 mm | Base:
300 x 105 x 9 mm | Caixa: 310 x 110 x 28 mm

LS - 230 x 15 mm

93861
Travessa. Bambu. 
255 x 130 x 18 mm

LS - 100 x 30 mm

93997
Prato. Bambu. 
ø260 x 16 mm

LS - 60 x 40 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 8,12 7,96 7,80 7,63 7,47

UN 50 100 250 500 1000

€ 4,96 4,86 4,76 4,66 4,56

UN 25 50 100 250 500

€ 8,28 8,11 7,95 7,87 7,78
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93976
Tábua de queijos. Bambu. Com 3 utensílios incluídos. 
330 x 195 x 16 mm | Caixa: 335 x 205 x 30 mm

LS - 90 x 20 mm

93975
Tábua de queijos. Bambu. Com faca incluída. 
300 x 260 x 15 mm | Caixa: 307 x 267 x 21 mm

LS - 150 x 50 mm

93898 • PAPRIKA 

Base de mesa com 2 taças. Bambu e silicone. 
Fornecida em caixa de oferta. 
Taças: 87 x 87 x 50 mm | Base: 347 x 168 x 19 mm | 
Caixa: 355 x 175 x 30 mm

LS - 110 x 150 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 9,90 9,70 9,50 9,41 9,31

UN 25 50 100 250 500

€ 12,74 12,49 12,23 12,10 11,98

UN 25 50 100 250 500

€ 15,18 14,88 14,57 14,42 14,27
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93889
Moinho de pimenta/sal. Bambu. 
ø52 x 155 mm

PD - 10 x 25 mm

93969
Conjunto de 2 talheres para salada. 
Bambu. 
300 x 60 mm

LS - 110 x 10 mm

93875
Galheteiro. Vidro. Capacidade até 50 ml + 250 ml. 
Fornecido em caixa de oferta. 
Caixa: 75 x 175 x 75 mm

PD - 11 x 50 mm

93877 • ANISE 

Conjunto de 2 argolas para guardanapo. Bambu. 
45 x 45 x 25 mm

LS - 30 x 16 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 8,98 8,80 8,62 8,53 8,44

UN 100 250 500 1000 2500

€ 2,02 1,96 1,90 1,86 1,82

UN 50 100 250 500 1000

€ 3,24 3,18 3,11 3,05 2,98
UN 25 50 100 250 500

€ 8,70 8,53 8,35 8,27 8,18
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93968
Saladeira. Bambu. 
214 x 214 x 70 mm

LS - 60 x 60 mm

93992
Set de tábuas. Bambu. Suporte em 
bambu com 3 tábuas para vegetais, 
fruta e peixe. 
Tábua: 249 x 186 x 9 mm | Suporte:
145 x 70 x 56 mm

LS - 100 x 100 mm

93966
Tábua de queijos. Bambu. 
200 x 143 x 9 mm

LS - 140 x 120 mm

93880
Tábua de queijos. Bambu. 
300 x 200 x 9 mm

LS - 190 x 150 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 6,84 6,70 6,57 6,43 6,29

UN 100 250 500 1000 2500

€ 2,12 2,08 2,04 1,99 1,95

UN 50 100 250 500 1000

€ 4,10 4,02 3,94 3,85 3,77

UN 25 50 100 250 500

€ 7,90 7,74 7,58 7,43 7,27
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93895 93873

93874
Conjunto de chá. Vidro. Com chávena e 
bule com coador. Capacidade chávena 
até 250 ml. Capacidade bule até 400 ml. 
Fornecido em caixa de oferta. 
Caixa: 115 x 150 x 105 mm

PD - 20 x 7 mm

93895
Conjunto de 2 copos. Vidro. Copos 
isotérmicos com corpo duplo. Capacidade 
até 350 ml. Fornecido em caixa de oferta. 
Caixa: 195 x 125 x 95 mm

PD - 25 x 20 mm

93873
Conjunto de café. Vidro. 2 copos 
isotérmicos com corpo duplo. Capacidade 
até 90 ml. Fornecido em caixa de oferta. 
Caixa: 133 x 65 x 65 mm

PD - 25 x 10 mm

UN 1 25 50 100 250

€ 15,94 15,62 15,30 15,14 14,98

UN 25 50 100 250 500

€ 11,98 11,74 11,50 11,38 11,26

UN 25 50 100 250 500

€ 8,36 8,19 8,03 7,94 7,86
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93996
Caixa de chás. Bambu. 4 compartimentos. 
Fecho com íman. Inclui 40 doses 
individuais de chá açoriano “Gorreana” 
(preto e verde). 
160 x 160 x 78 mm

LS - 140 x 140 mm

93995
Caixa de chás. Bambu. 2 compartimentos. 
Fecho com íman. Inclui 20 doses 
individuais de chá açoriano “Gorreana” 
(preto e verde). 
160 x 87 x 78 mm

LS - 140 x 70 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 19,64 19,25 18,85 18,66 18,46

UN 25 50 100 250 500

€ 13,28 13,01 12,75 12,62 12,48
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94190
Conjunto para vinho. Bambu e zinco. 
Saca-rolhas com canivete de escanção, 
termómetro, rolha e gargantilha. 
147 x 167 x 54 mm

LS - 120 x 140 mm

93967
Conjunto de 4 pousa copos. Bambu. 
110 x 110 x 45 mm | Pousa copo: 90 x 90 x 8 mm

LS - 80 x 80 mm

94189
Conjunto para vinho. Bambu e zinco.
Saca-rolhas com canivete de escanção, 
gargantilha, salva-gotas com tampa e rolha. 
363 x 112 x 119 mm

LS - 280 x 90 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 13,10 12,84 12,58 12,45 12,31

UN 50 100 250 500 1000

€ 4,42 4,33 4,24 4,15 4,07

UN 1 25 50 100 250

€ 20,72 20,31 19,89 19,68 19,48
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93858
Termómetro digital para vinho.
Aço inoxidável e ABS. Para garrafas
com ø65-80 mm. Inclui 1 pilha LR1130. 
75 x 80 x 40 mm

LS - 20 x 5 mm

94191
Conjunto para vinho. Zinco. Saca rolhas 
com canivete de escanção e rolha. 
Fornecido em caixa de oferta. 
103 x 133 x 28 mm

SR - 100 x 75 mm

92819 • BORBA 

Saco para 1 garrafa. Cortiça. 
100 x 330 x 100 mm

TR - 50 x 80 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 10,88 10,66 10,44 10,34 10,23

UN 50 100 250 500 1000

€ 5,30 5,19 5,09 4,98 4,88

UN 50 100 250 500 1000

€ 3,64 3,57 3,49 3,42 3,35
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99131 99130

99141 • SOBRAL 

Guarda-chuva. Cortiça. Cabo e pega em 
madeira. Abertura automática. 
ø1050 mm | 890 mm

LS - 8 x 40 mm

99131
Guarda-chuva. Pongee 190T. Cabo e varetas 
em fibra de vidro e pega revestida a borracha. 
À prova de vento. Abertura automática. 
ø1030 mm | 890 mm

TX - 220 x 140 mm

99130
Guarda-chuva de golfe. Pongee 190T. Cabo 
e varetas em fibra de vidro e pega em PP. 
À prova de vento. Abertura automática. 
Fornecido em bolsa. 
ø1170 mm | 880 mm | Bolsa: 85 x 725 mm

TX - 220 x 140 mmUN 1 25 50 100 250

€ 39,20 38,42 37,63 37,24 36,85
UN 50 100 250 500 1000

€ 10,56 10,35 10,14 10,03 9,93
UN 50 100 250 500 1000

€ 11,36 11,13 10,91 10,79 10,68
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Evite molhar-se ao entrar no carro,
em casa ou em espaços comerciais com 
estes guarda-chuvas reversíveis.

\\ GUARDA-CHUVA REVERSÍVEL

99146
Guarda-chuva reversível. Pongee 190T. 
Capa dupla. Cabo em metal e varetas em 
fibra de vidro. Abertura manual e fecho 
automático. Estrutura patenteada. 
ø1050 mm | 790 mm

TR - 200 x 100 mm

99145
Guarda-chuva. Pongee 190T. Varetas em 
fibra de vidro e pega revestida a borracha. 
À prova de vento. Abertura automática. 
ø1040 mm | 830 mm

TX - 220 x 140 mm

UN 25 50 100 250 500

€ 17,80 17,44 17,09 16,91 16,73

UN 50 100 250 500 1000

€ 9,50 9,31 9,12 9,03 8,93



108

03

03

03

99126

99136 99122

99126
Guarda-chuva de 12 varetas.
Poliéster 190T. Pega revestida a borracha. 
Abertura automática. 
ø1100 mm | 900 mm

TX - 140 x 90 mm

99136
Guarda-chuva de 16 varetas.
Pongee 190T. Cabo e pega em madeira. 
Abertura automática. 
ø1110 mm | 945 mm

TX - 130 x 60 mm

99122
Guarda-chuva de golfe. Poliéster 190T. 
Pega em EVA. 
ø1220 mm | 975 mm

TX - 220 x 140 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 8,44 8,27 8,10 7,93 7,76

UN 50 100 250 500 1000

€ 10,48 10,27 10,06 9,96 9,85

UN 50 100 250 500 1000

€ 7,60 7,45 7,30 7,14 6,99
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abertura e fecho automático

99147
Guarda-chuva dobrável. Pongee 190T. Pega 
revestida a borracha. À prova de vento. Dobrável 
em 3 secções. Abertura e fecho automático. 
Fornecido em bolsa. 
ø970 mm | 280 mm | Bolsa: ø50 x 250 mm

TX - 220 x 120 mm

99144
Guarda-chuva dobrável. Pongee 190T. Pega revestida 
a borracha. À prova de vento. Dobrável em 3 secções. 
Abertura automática. Fornecido em bolsa. 
ø970 mm | 310 mm | Bolsa: ø50 x 250 mm

TX - 220 x 140 mm

99139
Guarda-chuva dobrável. Poliéster 190T. Dobrável em
3 secções. Abertura automática. Fornecido em bolsa. 
ø980 mm | 295 mm | Bolsa: ø45 x 245 mm

TX - 200 x 120 mm

UN 50 100 250 500 1000

€ 9,44 9,25 9,06 8,87 8,68

UN 50 100 250 500 1000

€ 8,08 7,92 7,76 7,60 7,43

UN 50 100 250 500 1000

€ 10,88 10,66 10,44 10,34 10,23
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HOMEM
30164

30204

30165 30205

30165 . 30205 • HELSINKI WOMEN

Casaco polar para senhora, com fecho.
100% poliéster: 260 g/m². Fecho à cor.
Bolsos laterais. Banda elástica nas mangas.
Corte cintado. 
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

EB - 100 x 60 mm

30164 . 30204 • HELSINKI

Casaco polar para homem, com fecho.
100% poliéster: 260 g/m². Fecho à cor. 
Bolsos laterais.
Banda elástica nas mangas. 
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

EB - 100 x 60 mm

* preço do produto com bordado até 3.000 pontos

* preço do produto com bordado até 3.000 pontos

* preço do produto com bordado até 3.000 pontos

* preço do produto com bordado até 3.000 pontos

30164 • HELSINKI

30204 • HELSINKI

30205 • HELSINKI WOMEN

30165 • HELSINKI WOMEN

UN 25 50 100 250

€* 22,48 18,54 17,24 15,89

UN 25 50 100 250

€* 22,48 18,54 17,24 15,89

UN 25 50 100 250

€* 22,48 18,54 17,24 15,89

UN 25 50 100 250

€* 22,48 18,54 17,24 15,89



111

03

04

03

05

52

55

30166

30163

30163 • BUDAPEST

Sweatshirt unissexo. 50% algodão e 50% 
poliéster: 320 g/m². Interior cardado. Com 
fecho 1/4 à cor. 
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

TX - 290 x 200 mm

30166 • VIENNA

Polar unissexo. 100% poliéster: 260 g/m². Com 
fecho 1/4 à cor. Banda elástica nas mangas. 
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

EB - 100 x 60 mm

* preço do produto impresso a 1 cor/posição

* preço do produto com bordado até 3.000 pontos

UN 25 50 100 250

€* 19,90 16,60 15,39 14,47

UN 25 50 100 250

€* 21,31 19,27 18,10 16,62
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30180

30181

30181 • ZAGREB WOMEN

Casaco softshell para senhora, com capuz 
removível. 96% poliéster e 4% elastano
(2 camadas): 280 g/m². Revestimento repelente 
de água (classe III). Forrado a malha polar. 2 bolsos 
frontais com fecho. Bolso diagonal no peito, com 
fecho. Punhos ajustáveis com tira de velcro. Capuz 
removível com cordão de aperto e tira em velcro, 
para encaixe na gola. Arredondado na parte 
inferior das costas. Corte cintado. 
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

EB - 100 x 60 mm

30180 • ZAGREB

Casaco softshell para homem, com capuz 
removível. 96% poliéster e 4% elastano
(2 camadas): 280 g/m². Revestimento repelente 
de água (classe III). Forrado a malha polar.
2 bolsos frontais com fecho. Bolso diagonal 
no peito, com fecho. Punhos ajustáveis com 
tira de velcro. Capuz removível com cordão de 
aperto e tira em velcro, para encaixe na gola. 
Arredondado na parte inferior das costas. 
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

EB - 100 x 60 mm

* preço do produto com bordado até 3.000 pontos

* preço do produto com bordado até 3.000 pontos

UN 25 50 100 250

€* 43,57 38,74 36,63 35,35

UN 25 50 100 250

€* 43,57 38,74 36,63 35,35
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30183 • LIUBLIANA

Parka unissexo acolchoada. Exterior: 100% poliéster pongee 240 
e revestimento em PVC impermeável. Interior: 100% poliéster 
tafetá. Enchimento: poliéster 80 g/m². Gola forrada a malha polar 
preta (fecha com tira de velcro). Capuz dobrável na gola, ajustável 
através de cordões de aperto com stoppers em preto. Abertura 
com pala, fecho à cor, velcro e botões de mola em preto. 2 bolsos 
exteriores com pala e 2 bolsos interiores (1 para telemóvel) com 
fecho em velcro. Punhos interiores em malha canelada 2x2. 
Punhos exteriores ajustáveis com tiras de velcro. Acesso com 
fecho na parte inferior das costas, para facilitar a personalização. 
Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL

EB - 90 x 60 mm

30184 • COPENHAGEN

Casaco unissexo acolchoado. Exterior: 100% 
poliamida. Forro: 100% poliéster. Capuz removível 
com cordão de aperto. 2 bolsos frontais com fecho. 
Acabamentos em elástico nas mangas e parte 
inferior do artigo. Fecho cor contraste. 
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

EB - 80 x 30 mm

30167 • PRAGUE

Corta-vento unissexo. Exterior: 100% poliamida 
(ripstop: 80 g/m²). Forro: 65% poliéster e 35% 
algodão (jersey: 150 g/m²). Punhos, capuz e parte 
inferior do artigo com acabamento elástico. Bolsos 
laterais com fecho. Forro e fecho contrastante. 
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

EB - 100 x 60 mm

* preço do produto com bordado até 3.000 pontos

* preço do produto com bordado até 3.000 pontos

* preço do produto com bordado até 3.000 pontos

UN 25 50 100 250

€* 34,86 30,34 28,55 27,12

UN 25 50 100 250

€* 64,32 58,77 55,97 52,61

UN 25 50 100 250

€* 37,95 33,45 31,58 29,99

03

30

05

22

14

72

30167

03

07

05

04

30183

03 30 65

30184



114

Quantidade mínima de encomenda: 
250 unidades

8 modelos disponíveis

Entrega: a partir de 3 dias úteis*

Serigrafia têxtil, 1 ou 2 cores
Frente e verso

KRAFT
BAGS

* Após aprovação de maquete/amostra.

92890
Saco. Papel craft: 90 g/m². 
Alça retorcida. 
180 x 240 x 80 mm

TX - 120 x 70 mm

92888
Saco. Papel craft: 100 g/m². 
Alça retorcida. 
320 x 390 x 110 mm

TX - 200 x 170 mm

92889
Saco. Papel craft: 90 g/m². 
Alça retorcida. 
240 x 310 x 90 mm

TX - 150 x 140 mm

92887
Saco. Papel craft: 100 g/m². 
Alça retorcida. 
400 x 340 x 110 mm

TX - 200 x 170 mm

92892
Saco. Papel craft: 115 g/m². 
Alça retorcida. 
320 x 390 x 110 mm

TX - 200 x 170 mm

92891
Saco. Papel craft: 115 g/m². 
Alça retorcida. 
400 x 340 x 110 mm

TX - 200 x 170 mm

92893
Saco. Papel craft: 115 g/m². 
Alça retorcida. 
240 x 310 x 90 mm

TX - 150 x 140 mm

92894
Saco. Papel craft: 115 g/m². 
Alça retorcida. 
180 x 240 x 80 mm

TX - 120 x 70 mm
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PREMIUM
BAGS

Quantidade mínima de encomenda: 
500 unidades

Entrega: a partir de 10 dias úteis*

Impressão CMYK, verniz UV, 
alto relevo, baixo relevo

4 modelos disponíveis

* Após aprovação de maquete/amostra.

92896 • SMALL

Saco. 
Vertical - 180 x 230 x 80 mm 
Horizontal - 248 x 198 x 88 mm 
Cordão - 300 x 6 mm

92897 • MEDIUM

Saco. 
Vertical - 230 x 320 x 100 mm 
Horizontal - 250 x 250 x 80 mm 
Cordão - 300 x 6 mm

92898 • LARGE

Saco. 
Vertical - 320 x 420 x 120 mm 
Horizontal - 415 x 320 x 140 mm 
Cordão - 350 x 6 mm

92899 • WINE

Saco. 
100 x 380 x 100 mm 
Cordão - 300 x 6 mm
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Quantidade mínima de encomenda: 
10.000 unidades

Quantidade mínima de encomenda: 
3.000 unidades

Quantidade mínima de encomenda: 
1.000 unidades

6 extras

Entrega: a partir de 24 dias úteis*

Entrega: a partir de 12 dias úteis,
ref. 94444 a partir de 14 dias úteis*

Entrega: a partir de 55 dias úteis*

Serigrafia, jacquard, sublimação

Serigrafia, alto relevo, baixo relevo

Impressão em offset

6 modelos distintos

2 tamanhos disponíveis

10 modelos disponíveis

Qualquer cor Pantone®

1 a 3 cores sólidas/1 cor fosforescente

PP non-woven laminado, PP-woven 
laminado, PET reciclado laminado

* Após aprovação de maquete/amostra.
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Entrega: a partir de 11 dias úteis 
(ref.97630)/16 dias úteis (restantes 
modelos)*

Quantidade mínima de encomenda: 
100 unidades por modelo/cor, exceto 
referência X7007

Entrega: a partir de 16 dias úteis*

Entrega: a partir de 55 dias úteis*

Quantidade mínima de encomenda:
100 unidades por modelo/cor/capacidade

Quantidade mínima de encomenda: 
2.500 unidades

9 embalagens

De 1GB até 32GB

Capacidade de 1.000 mAh até 
6.000 mAh

Serigrafia, laser, transfer - até 360º

+ de 40 modelos

Mais de 20 modelos disponíveis

3 capacidades disponíveis

Oferta - 2 cores/laser

Oferta - 2 cores/laser

Qualquer cor Pantone®, sólida ou metalizada

* Após aprovação de maquete/amostra.
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CRIATIVIDADE SEM 
LIMITES!

Quantidade mínima de encomenda: 
250 unidades

Entrega: a partir de 3 dias úteis

Entrega: a partir de 3 dias úteis*

Cartões de visita/Cartões de marcação/
Cartões de fidelização

Flyers e dípticos

Roll-ups e L-banners

SERVIÇOS
GRÁFICOS
À SUA MEDIDA!

* Após aprovação de maquete.
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SERIGRAFIA TÊXTILSERIGRAFIASERIGRAFIA CIRCULAR

TXSRSRC

SUBLIMAÇÃOUV DIGITALBORDADO

SBUVEB

LASERTRANSFERDOMING

LSTRDM

DIGITAL TRANSFERTAMPOGRAFIACUNHO

DTPDHS

SERVIÇOS DE PERSONALIZAÇÃO DE QUALIDADE
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PD

SR

TX

TR

LS

EB

UV

HS

120

Aço inoxidável

Apropriado para comida

Coluna de som

Do It Yourself

Escrita a azul

Escrita a preto

Folhas lisas

Folhas pautadas

Fornecido em caixa de oferta

Guarda-chuva com varetas de fibra

LED

LED COB

Made in EU

Painel solar

Pega com mola

Pele

Produto amigo do ambiente

Produto patenteado

Proteção térmica

Tamanho A5

Tamanho B5

Tamanho de bolso

Transmissão por bluetooth

TAMPOGRAFIA

SERIGRAFIA

SERIGRAFIA TÊXTIL

TRANSFER

LASER

BORDADO

UV DIGITAL

CUNHO

SOB CONSULTA

SEM PERSONALIZAÇÃO

Sortido

Castanho

Bordeaux

Preto

Azul

Vermelho

Branco

Cinzento

Laranja

Rosa

Azul claro

Azul royal

Pérola

Bege

Rosa choque

Verde claro

Camel

Laranja hexachrome

Azul polar

Azul céu

Azul petróleo

Verde esmeralda

Cromado

Dourado

Gun metal

Cromado satinado

Dourado satinado

Grafite

Cobre

Champagne

Azul matizado

Antracite matizado

Cinzento matizado

Natural

Transparente

Amarelo hexachrome

Cinzento claro

PERSONALIZAÇÃO

LEGENDA DE ÍCONESCÓDIGOS DE COR

Advertimos para o fato da reprodução gráfica das fotografias poder causar diferenças de tonalidades em relação à cor dos produtos.








